Ldsung zu deinem Arbeitsheft FF S.59
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o) 2kg=2000 3 b)2kg3009g=2L800 g ¢ 5kg30g=_5030qg

Lkg=_4000 g 7kg700g=_F 00y | 4kg50g=_4 0504
10kg=40_000 g Lkgu1sg=_4 445 g 10kg 19=40004g4

o) 7250g=_F kg 250g  b) 1987g=_A kg 384 & thkg=_1 kg 504
25009 =_< kg 5004 7060g=_F kg_ 60 g 3ikg=_3 kg SO0 g
3456 g=_3 kg _456¢ 30029=_,3‘.kg._2__g_ 6-};kg=_6_kg_g§Qg

Fille die Tabelle aus.

' 2358g | 45300g |46 035 g 202 g A0 0084 | 400409

2kg358¢g 4589 300¢| 16kg75g | Oby 202 | 10k99g 40%q qog
o o x

Male gleiche Gewichtsangaben mit der gleichen Farbe an.

Ordne der Grofie nclzch. 2500g ., 20504 292500V
35093/ | tkg | | 2kg600g 21 kg 20059 | |2kg50gY | 2%kg

%4 89 < 3509 <2005 <2050y < 22504< 2500g< 284 600q
J J

Berechne das Gesamtgewicht und trage es in Kilogramm und Gramm ein.
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